

НОВОСТЬ
20.02.2024

В 2024 ГОДУ ЛУКОЙЛ ПРОДОЛЖИТ СОДЕЙСТВОВАТЬ РАЗВИТИЮ ТЕРРИТОРИЙ ПРИКАМЬЯ

Ежегодно Компания вкладывает значительные ресурсы в развитие территорий региона. Так, только за последние пять лет в Пермском крае было построено, отремонтировано и реконструировано свыше 250 объектов. Подарком к 300-летию юбилею Перми стала новая сцена Театра юного зрителя, здесь уже идут с аншлагом спектакли.

В 2024 году Соглашения подписаны с главами 25 территорий деятельности предприятия. Поддержку в рамках социального инвестирования получают порядка 30 объектов социальной сферы, культуры, спорта и инфраструктуры.

Будет благоустроено 7 территорий общего пользования, в том числе два Парка Победы – в Усолье и Верещагино. Обновление ожидает общественные пространства в Полазне, Орде, Очере, Сиве, ЗАТО Звездный, а также 10 учреждений культуры. Улучшат свою материально-техническую базу дома культуры Краснокамска, Большой Сосновы, Осы и Кунгура, молодежные центры Чайковского и Соликамска. В Полазне преобразится Центр творчества и досуга, в Частых появится новый молодежный центр. Девять учреждений образования смогут отремонтировать помещения, обновить мебель, провести комплексное благоустройство своих территорий – это школы в Елово, Ильинском, Чермозе, Ашапе, Куеде, поселке Черное Соликамского округа и детские сады в Барде и Красновишерске. В Чернушке поддержку получил краевой проект по строительству крытого ледового катка.

Для справки:

Формат подписания Соглашений между Компанией «ЛУКОЙЛ» и главами муниципалитетов Прикамья был внедрен в 2002 году. В 2020 году Компания «ЛУКОЙЛ» и Пермский край очередным Соглашением о взаимодействии закрепили социальные обязательства нефтяников на пять лет.